
 
 

Zápis ze 4. zasedání Osadního výboru Krčín 

konaného dne 7. 9. 2023 v knihovně ZŠ Krčín 
 

 

PŘÍTOMNI: Červinka Jaroslav, Dostál Pavel, Grymová Jiřina, Hladík Jiří, Petráš Jan, Slavík 

Zdeněk  

OMLUVENI: Slavík Ondřej, Kubišta Petr, Voříšková Irena 

HOSTÉ: Ing. Milan Slavík – starosta, Ing. Jan Čopík, Ph. D.- zastupitel 

 

PROGRAM 

1. Seznámení s plněním úkolů OVK3 

2. Seznámení se stavem projektu „Revitalizace Krčínského parku“ 

3. Seznámení se stavem projektu „Rekonstrukce ulice Pod Strážnicí“  

4. Ostatní 

PRŮBĚH JEDNÁNÍ 
V rámci úvodu v krátkosti seznámil Mgr. Petráš ostatní přítomné s průběhem veřejného setkání 
v cihelně Krčín, které proběhlo těsně před konáním OVK a týkalo se jednak pozemků na 
Krčínském návrší a dále vedení trasy obchvatu města. Schůzka si kladla za cíl, podle slov 
v jejím úvodu, seznámit přítomné s aktuálním stavem, možnostmi, návrhy a otevřít diskuzi i těm, 
kdož o problematice doposud neměli informace. 
Účastníky byli investoři na Krčínském návrší, zástupce společnosti META, někteří zastupitelé, 
starosta Města a veřejnost.  
Ze schůzky vyplynulo v zásadě to, že KHK chce provést studii na optimální vedení trasy 
obchvatu, přičemž Městu svůj návrh poskytne i zástupce za Krčínské návrší. Trasa navržená 
referendem zůstává také jako návrh. Problematika je nadále otevřená. 

1. Seznámení s plněním úkolů OVK2 

Ze zápisu OVK3 neplynou žádné konkrétní úkoly.  

Byla opravena odpadová šachta před ZŠ Krčín v reakci na podnět z OVK3.  

 

2. Seznámení se stavem projektu Revitalizace Krčínského parku 

V červnu 2023 byla na schůzce se zástupci OVK, OMR, OMM, ARCH dokončena 

specifikace požadavků na změny ve studii KP. Vzniklý dokument poslal ARCH 

zpracovatelům, studiu re:architekti.  

Vyjádření jsme obdrželi 31.8. spolu s cenovou nabídkou ve výši 180.000 Kč. V rozpočtu 

2023 je alokována částka 150.000 (výdaje, kap. 3745). Z celkové částky by mělo podle 

návrhu být vyplaceno cca 50 % na záloze po dosažení jednotlivých letošních milníků. 

Zahájení prací nejdříve 1.10. , předpoklad dokončení cca 03/2024.  

 

ARCH bude jednat se ST o způsobu dalšího pokračování projektu, předseda OVK a KŽP 

požádali ST o účast na tomto jednání. Cílem bude opětovné posouzení variant způsobů 

provedení projektu a stanovení dalšího postupu v dané věci s ohledem na nezbytné procesy, 

kapacity úředníků a rozpočet. Na základě výsledku připraví předseda OVK výši investice do 

návrhu rozpočtu 2024. 

 

 



3. Seznámení se stavem projektu „Rekonstrukce ulice Pod Strážnicí“  

Dne 28. 6. 2023 zaslal ORM předsedovi OVK a KŽP zápis z jednání s majiteli sousedních 

pozemků o stavu plotů a zídek v jejich vlastnictví. Všichni se vyjádřili ve smyslu, že 

případné opravy plotů závisí na jejich financích, nicméně nikdo z oslovených opravu 

v nejbližší době neplánuje. Aktuální stav však nebrání zadání projektových prací.  

   ORM zaslal k vyjádření rovněž návrh zadání na vypracování PD „Stavební úpravy 

komunikace v ul. Pod Strážnicí“. Předseda OVK po konzultaci s předsedou KŽP doplnil a 

upřesnil návrh. Součástí PD bude také zpracování „náměstíčka“ na dolním konci ulice a 

dále trojúhelníkového prostoru s plakátovací plochou a schody na konci horním, aby se 

území zpracovalo jako celek. Ulice zůstane určená pro pěší, s možností vjezdu vozidel TS, 

zůstane stávající VO, bude vyřešeno odvodnění a osazení přísl. dopravními značkami. 

Projekt nebude řešit oplocení soukromých pozemků ani opěrných zídek. 

Aktuálně bude vybírán projektant s cíle jej vybrat do konce roku 2023. 

Částka 450.000 v letošním rozpočtu (výdaje, kap. 2212) nebude čerpána, ale předseda 

OVK ji navrhne do rozpočtu 2024, případně (bude-li známa) ve výši aktualizované dle 

reálné nabídky vybraného projektanta. 

 

4.  Ostatní 

     Ke stavbě rozpočtu 2024 se ST vyjádřil ve smyslu, že pravidla pro sestavování budou 

známa po koncepční RM. Předseda OVK vyzve přítomné, aby své návrhy na investice do části 

Krčín podali k jeho rukám mailem do 25/9 s tím, že bude-li třeba, svolá k požadavkům 

mimořádné zasedání. Termín byl určen dodatečně po zasedání OVK na základě výzvy 

vedoucího ORM obdržené těsně před odesláním zápisu. 
 

   P. Dostál v diskuzi otevřel témata 

    : oživení myšlenky revitalizace sídliště u Luštince, která již byla schválená v rozpočtu 

k realizace fáze architektonické studie a při poslední revizi vypadla pro nezahájení projekčních 

prací, z pohledu dlouhodobé vize nutný podklad pro další rozvojové záměry v dané lokalitě, 

zejména pro přímý střet všech řešených témat (parkován, sítě, zeleň,…)     

 

   : provedení opravy úzkého místa v ulici Nábřežní – spojnice mezi horním a dolním nábřežím, 

která je zčásti zasypaná sesuvem, má rozbitý povrch a zábradlí, z pohledu dlouhodobé vize 

uvažovat o technicky vhodném a kapacitním propojení pro pěší a cyklisty.  

    : řešit způsob opravy/zkapacitnění stávajícího propojení Krčína a Vrchovin kolem letiště ve 

vazbě na projektovanou cyklotrasu Jesinky – Šonov, využít stávající trasy a komunikace 

k zokruhování vycházkových cest a cyklotras v okolí NMnM / Krčína 

    : začít hledat možnosti k oživení dnes již rozorané cesty, která odbočuje ze silnice vedoucí 

k letišti a původně se napojovala na cestu spojující Šonov a Lhotu, viz nákres fialová linie a 

získat propojení pro pěší i cyklisty bez nutnosti využívat frekventovanou hlavní silnici Nahořany- 

NMnM a uvažovat o napojení na projektovanou cyklotrasu Okruh kolem Rozkoše ústící ve 

shodném bodě. 

 



 

 

 

 

 

 

 

   J. Hladík pozval přítomné na DED, na účast v průvodu. 

   J. Grymová požádala členy OVK a součinnost a pomoc při organizaci podzimní akce v parku 

(21.10.)  

   M. Slavík se vyjádřil k řešení bezpečnosti na chodníku v ul. 1. máje podél školy ve smyslu, že 

zábradlí by mohlo vzniknout při překládce vedení ČEZ pod chodníkem v souvislosti 

s budováním přívodu elektřiny do parku. Dočasně by mohlo být řešeno pomocí např. 

betonových svodidel se zábradlím. 

   J. Červinka požádal o součinnost MP v době motorkářské sezóny (červen - září) v podobě 

náhodných kontrol, kdy podjezd na Dobrušku se stává pravidelným místem záměrného 

vytáčení motorů do vysokých otáček a tím vzniklého obtěžujícího hluku.  

Předseda OVK projedná tento bod s vrchním strážníkem MP. 

 

V závěru byla zmíněna vyšší nežádoucí zatravněnost v dlažbě na různých místech ve městě.  

Předseda OVK se sejde s vedoucím TS a projedná možnou nápravu stavu. 

 

  

POUŽITÉ ZKRATKY 

OVK – osadní výbor Krčín, KP – Krčínský park, TS – technické služby, RM – rada města, SÚ – 

stavební úřad, ARCH – městský architekt,  OMM – odbor majetku města, ORM – odbor rozvoje 

města, KŽP – komise životního prostředí, DED – Dny evropského dědictví, MP – městská policie 

ZAPSAL 
Zdeněk Slavík, předseda OV 

 
V Novém Městě nad Metují, dne 7. 9. 2023 


